



韩国总统朴槿惠
(资料图片)

就朴槿惠在“岁月”号客轮沉没当天“神秘消失7小时”
韩国议员称一名原青瓦台护士或知晓真相

她能解开谜团 却获美军保护?

□新华社特稿(记者 张旌)

韩国媒体7日报道,针对有媒体披露总统朴槿惠在“岁月”号客轮沉没当天“神秘消失7小时”的说法,在野党一名议员给出了新线索。

根据这名议员的说法,曾在青瓦台工作的一名护士可能帮助解开朴槿惠“失踪风波”谜团,但这名关键证人目前已身处美国,并得到美国军方保护。

1 “沉默的证人”

韩国最大在野党共同民主党议员安珉锡(音译)在国会调查委员会一场会议上说,要查明朴槿惠在“岁月”号事发当天失踪7小时的真相,一名曾在青瓦台工作的护士可能成为关键证人。

根据他的说法,这名护士姓赵,是当年在青瓦台工作的两名军方护士之一。目前,这名护士正在美国得克萨斯州一家军方医院接受培训,一名韩国男性军官一直对她进行“严密监控”。

安珉锡说,他在11月29日至本月2日赴美期间,试图与这名赵姓护士面谈,但由于美方阻拦未能成功。

安珉锡寻求会面未果后,这名护士11月30日突然接受在美国的韩国记者采访,否认了所有针对朴槿惠的指控。“这只能让人更加生疑。”安珉锡说。

2014年4月16日,载有476人的“岁月”号客轮在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域意外进水并最终沉没,仅有172人获救。“闺蜜门”事件曝光后,有媒体爆料,朴槿惠在“岁月”号沉没当天不在总统办公室,而是进行了7个小时的整容注射。

2 擅闯美国军营?

安珉锡在会议上同时否认了日本媒体称他“擅闯美国军营”的报道。日本《朝日新闻》报道,韩国议员安珉锡在未获授权的情况下,擅自进入美国军用设施,被美方抓捕后驱逐。

安珉锡对此予以驳斥,称自己进入美国军营“没有法律问题”。他还拿出一张自己与美方官员在军营内的合影作为证据。

安珉锡同时要求韩国政府就赵姓护士被送往美国并被监视一事“给出说法”。“一名男性军官密切监视着赵某,我要求知道这名男性军官的身份。”安珉锡说,“我同时要求查明,到底是谁强迫赵某从今年8月以来搬了4次家。”

针对安珉锡的说法,韩国国防部发言人文尚均予以否认。文尚均表示,并没有人“监控”赵某。他说:“军方一名医生也在得克萨斯州接受培训,安珉锡所说的军官应该就是这名医生。”

针对“失踪风波”,新获任命的独立检察官朴英洙本月早些时候表示,新组建的独立检察组将对朴槿惠本人进行面对面调查。

相关新闻

驻韩美军高官: 韩国政局 或影响“萨德”部署

□新华社微特稿

驻韩美国陆军第八集团军司令托马斯·范达尔6日说,韩国政局可能影响在韩部署“萨德”反导系统,环境及其他因素都有可能致部署推迟。

由于“闺蜜门”等事件仍在不断发酵,朴槿惠6日表示愿意接受明年4月提前下台的方案,在野党则决意推动国会9日就总统弹劾案进行表决。韩国政局出现一定混乱。

“根据韩国总统选举等政治状况,‘萨德’部署时间可能受到影响。”范达尔在媒体座谈会上说,不过他强调,美方仍希望“萨德”的部署情况能像驻韩美军司令文森特·布鲁克斯所说,在8个月至10个月内完成部署。

“萨德”的全称是“中段高空区域防御系统”。美韩7月宣布,将在韩国部署“萨德”,理由是防范朝鲜可能发动的导弹攻击。这一决定遭到了韩国国内外强烈反对。

新闻点评

【新闻】被甩之后,你会如何报复旧情人?美国民众最近兴起一种找前任“算账”的手段,即在网上当选总统唐纳德·特朗普揭发前任的非法移民身份。法新社6日报道,知道特朗普热衷于玩微博客网站“推特”又讨厌移民,那些遭前任抛弃、辜负的人在“推特”上向他“打起小报告”。他们首先假惺惺地表示担心非法移民前任被驱逐,之后却贴出了对方的具体住址。一名网友发文说,“我希望特朗普不要驱逐我的多米尼加非法移民前任”,之后晒出了对方在肯塔基州的公寓住址,还提醒说此人住在顶楼。“我担心特朗普驱逐我的瑞典非法移民前女友,她骗了我两次。”一名网友发文说。贴出前任住址后,他特意指出地垫下藏了把钥匙。特朗普对非法移民态度强硬,竞选时曾发誓明年1月20日就职后将驱逐200多万名有犯罪记录的非法移民。

【点评】特朗普要忙坏了。

【新闻】罗马尼亚教育部长米尔恰·杜米特鲁7日宣布,他已签署命令,限制中小学生的家庭作业时间,在寒暑假等各种假期,老师不得给学生布置家庭作业。命令要求,老师不得给小学预备班(零年级)的学生布置家庭作业;小学生必做的家庭作业时间不得超过1个小时,中学生必做的家庭作业时间不得超过两个小时。这意味着中小学生学习的时间应在5个小时到8个小时。命令还明确禁止老师把增加作业当成惩罚学生的手段,并规定老师布置的家庭作业应分为必做题和选做题两种,必做题应为难度中等、面向全体学生的基本作业,选做题则是为那些准备补考或参加竞赛的学生设计的个性化练习题。

【点评】能落实不?

【新闻】俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃7日表示,如果美国国会众议院日前通过的禁止俄驻美外交官长途外出的法案最终生效,俄方将对美驻俄外交官采取对等措施。依据该法案,俄外交官在事先未通知美国国务院的情况下,其外出活动的范围不得超出俄驻美使领馆周围半径40公里。如果该禁令实施后每一季度末美联邦调查局局长向国会下属的相关委员会证实,俄外交官在过去3个月内没有违反这一禁令,俄使领馆内除外交官以外的其他工作人员则可在接下来的一个季度内到上述半径40公里范围之外,否则这些工作人员也要受到该禁令的约束。扎哈罗娃提醒美方,两国间的外交活动须遵循对等原则。她还表示,俄方迄今仍主张俄美在双边领域和国际事务中进行合作,美方拟限制俄外交官远行的目的让俄方难以理解。

【点评】针尖对麦芒,看谁更硬。

【新闻】体重500多公斤的埃及女子伊曼·艾哈迈德·阿卜杜拉提定于12月中旬前往印度接受减肥手术。阿卜杜拉提将乘坐包机前往印度孟买,在那里接受肥胖病医生木法扎尔·拉克达瓦拉的手术治疗。英国广播公司8日援引拉克达瓦拉的话说,阿卜杜拉提需要在孟买住2个月到3个月,但“至少需要3年才能把体重降到100公斤以下”。阿卜杜拉提可能是世界上最胖的女性,她的家人说,她体重502公斤。这一数字远超美国女子保林·波特2010年创下的体重292公斤的吉尼斯世界纪录。由于体型肥胖,36岁的阿卜杜拉提已经25年没有离开过位于埃及亚历山大的家,甚至不能独立如厕,需要家人搀扶才能站起身走一段路。她出生时体重接近5公斤。家人怀疑她患上了罕见的象皮病才导致身材肥胖。拉克达瓦拉则认为,阿卜杜拉提可能患上了与肥胖症相关的淋巴水肿。

【点评】世界那么大,没法好好看……

教育广场 热线: 65139977
洛阳理工附中东明校区
2017年高考艺术生文化课
冲刺班开始报名……
师资队伍强大,教学效果良好
严格的全日制封闭式管理
助您考入理想大学
详询: 17719222229
校址: 涧西区建设路96号